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Ata da decima primeira sessão ordinária da câmara municipal de Theobroma, 

aos vinte e oito (28) dia de março (03) do ano de Dois mil e vinte e dois (2022), 

ás 10:13 Dez horas e treze minutos o senhor Vereador Presidente José Carlos M, 

S, cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a proteção de 

Deus declarou aberta a decima primeira sessão ordinária.  Convidou o 

excelentíssimo vereador André Ninke para fazer a leitura da Bíblia (salmo cap. 

9). Após o Presidente convidou a 2° Secretaria a fazer a leitura da 9ª Ata Sessão 

Ordinária. Em seguida o presidente colocou a ata em votação e foi aprovada por 

unanimidade dos vereadores presente. Apresentação do Projeto de Lei n° 

15/GP/PMT/2022, o qual “Dispõe sobre abertura de crédito especial no 

orçamento vigente e altera a loa de 2022”. Apresentação do projeto de Lei n° 

01/MD/CMT/2022, “Revoga os efeitos financeiros da Lei 290/2010, 396/2011, 

497/2015, 542/2017, 596,2018, 657/2019 e dispõe sobre a estrutura Política- 

administrativa e organizacional da Câmara Municipal de Theobroma/RO, e dá 

outras providencias”. Primeira votação e discursão do Projeto de lei n° 

13/GP/PMT/2022, o qual ‘Dispõe sobre abertura de crédito especial no 

orçamento vigente e altera a LOA de 2022”. Na sequencia o Presidente convida 

o vereador Marcio Dias para fazer uso da tribuna em tempo máximo de quinze 

(15) minutos. Vereador cumprimenta a todos presentes, justifica sua ausência na 

última sessão, devido está em Brasília. O Presidente coloca a justificativa em 

votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Na sequencia 

o Presidente convida o vereador júnior para fazer uso da tribuna em um tempo 

máximo de quinze (15) minutos. Vereador cumprimenta a todos presentes, 

agradece a Deus, relata sobre a recomposição salarial, plano de cargos e salários, 

relata também sobre a votação do abre credito para construção da primeira ponte 

de concreto e aço. Na sequencia o Presidente convida o vereador Gilmar para 

fazer uso da tribuna em tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador 

cumprimenta a todos presentes, agradece a Deus, justifica sua ausência na 

última sessão por estar em Brasília, agradece a Deputada Mariana Carvalho 

pelos benefícios. O presidente coloca a justificativa em votação e aprovada por 

unanimidade dos vereadores presentes. Na sequencia o Presidente convida a 

vereadora Vanessa para fazer uso da tribuna em tempo máximo de quinze (15) 

minutos. A vereadora cumprimenta a todo público presentes, relata sobre sua 

semana, sua ida na audiência pública e os trabalhos realizados. Na sequencia o 

Presidente convida o vereador Ronei para fazer uso da tribuna em tempo 

máximo de quinze (15) minutos. O vereador agradece a Deus, cumprimenta 

público presente, relata dos benefícios que estão chegando, da chegada de nove 

mil mudas de café, parabeniza o governa Marcos Rocha. Na sequencia o 

Presidente convida o Prefeito Gilliard para fazer parte da mesa. O presidente o 

vereador André para fazer parte da tribuna em um tempo máximo de quinze 

(15). O vereador cumprimenta a todos, parabeniza o prefeito e vereadores pela 
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busca de recursos para município em Brasília, relata sobre seus trabalhos. Na 

sequencia o Presidente convida a vereador Cesar para fazer uso da tribuna em 

tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público 

presente, relata da sua ida a Comissão de saúde na Assembleia Legislativa, 

relata das suas cobranças do piso salarial dos Professores. Na sequencia o 

Presidente convida a vereador João para fazer uso da tribuna em tempo máximo 

de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta a todos presentes, agradece a 

Deus, agradece o Prefeito Gilliard e o Secretario de obra, pelos serviços 

prestados. Na sequencia o Presidente coloca o Projeto de lei 13/GP/PMT/2022 

em sua primeira votação e foi aprovado por unanimidade dos vereadores 

presentes, vereador Júnior pede dispensa de interstício, o presidente concedeu, o 

Projeto passa para segunda votação e foi aprovado por unanimidade dos 

vereadores presentes. Na sequencia o Presidente convida o Prefeito Gilliard para 

fazer uso da tribuna. O prefeito agradece a Deus, cumprimenta os vereadores (a) 

e público presente, agradece aos vereadores e ao Presidente pela parceria, relata 

um pouco da sua semana em Brasília, em buscas de recurso para Município, 

agradece a vereadora Vanessa, vereador Ronei e Cesar por representa Município 

no evento em Porto velho. Na sequencia o Presidente abre espaço para 

apresentação do Instituto de Presidência (IPT). Nada mais havendo a ser 

deliberado, o senhor Presidente Jose Carlos Marques Siqueira, invocando a 

proteção de Deus, encerrou a decima Sessão Ordinária as 14:29 quatorze Horas 

e vinte e nove minutos. 
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